

ikt: ...**5186** / 2021

## Igazgatói utasítás

### Tisztelt Lakók, Hozzátartozók, Munkatársak!

Ezúton tájékoztatom Önöket, hogy a járvány negyedik hullámára tekintettel az intézményben élők egészségének megóvása érdekében az alábbi óvintézkedéseket rendelem el.

- Az intézményből kijárási tilalmat rendelek el. Ez alól kivételt képez, ha valakit hozzátartozója visz el, aki védettségi igazolványát bemutatni köteles. Ebben az esetben is szükséges a 10 napos izoláció az intézménybe való visszatérést követően, ezért távozási szándékukat kérem az egészségügyi személyzettel előzőleg egyeztetni szíveskedjenek. Felhívom figyelmüket, hogy csak azok az ellátottak hagyhatják el az intézményt ilyen módon is, akik legalább kettő védőoltással rendelkeznek.
- Újonnan felvett ellátottra, valamint kórházból hazaérkező ellátottra szintén vonatkozik az izolációs szabály.
- Az intézmény teljes területén a látogatás korlátozását rendelem el a következő módon. A **látogatások** gyakoriságának csökkentése miatt **szerdán és szombaton van lehetőség** az itt élőket meglátogatni. Kérjük a tisztelt hozzátartozókat, hogy minden esetben mutassák be a védettségi igazolványukat, valamint töltsék ki a portán található nyilatkozatot. **Védettségi igazolvány bemutatása nélkül az intézményben élők nem látogathatóak!** Kézfertőtlenítés és teljes védőfelszerelés használata a látogatás teljes időtartama alatt kötelező. A látogatásokat időben és térben elkülönülve tudjuk biztosítani, tehát egy lakószobában egyszerre egy látogató tartózkodhat, fennjáró beteg esetén pedig a szabadlevegőn tudjuk biztosítani a kapcsolattartást, illetve az időjárás változásával közösségi helyiségben a másfél-két méter biztonsági távolság megtartása mellett. A védőfelszerelés használatában kérjük a portások és az egészségügyi személyzet segítségét.
- Csomagot az eddig megszokott módon korlátozás nélkül hagyhatnak az itt lakók számára a portán leadva.

Dolgozók számára FFP2 maszk szabályos használata kötelező, kérem a gyakori kézfertőtlenítés és a gyakori fertőtlenítő takarítás elvégzését azon felületeken, melyeket gyakran sokan megérintünk (liftgombok, korlátok, kapcsolók, kilincsek, stb.)

Jelen intézkedés a Fővárosi Önkormányzat Vázsonyi Vilmos Idősek Otthona minchárom telephelyén 2021.10.29-től hatályos.

Budapest, 2021.10.29.



Somogyi Bernadett  
intézmény vezető